
Név: ....................................................., EHA ........................
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Figyelem! Minden feladatnál kérjük a gondolatmenet és a számı́tások részletes bemutatását.

1. (7 pont) Oldjuk meg az alábbi (háromismeretlenes) lineáris egyenletrendszert! Írjuk fel a
megoldáshalmazt!

3x + 2y + z = 4
−x− y + z = 3
2x− y + 3z = 5 .

2. (6 pont) Adottak az a = (1; −2), b = (−3; 4) és c = (2; 3) vektorok. Számı́tsuk ki:

(ac) · b− |b| · a + (ab) · c .

3. (8 pont) a) Igazoljuk, hogy

∃N ∈ N ∀n ∈ N, n > N :
n3 + n + 6

3n2 + 2n + 5
> 75 .

Adjunk is meg egy ilyen N -et!

b) Írjuk fel az a) pontbeli álĺıtás tagadását!

4. (6 pont) Igazoljuk, hogy x0 = 2 gyöke a

P (x) = 2x3 − 3x2 − 5x + 6

polinomnak, majd emeljük ki P -ből a 2-höz tartozó gyöktényezőt!

5. (7 pont) Adott a, b (a 6= b) pozit́ıv valós számok esetén hozzuk a lehető legegyszerűbb
alakra az alábbi kifejezést:
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6. (7 pont) Igazoljuk teljes indukcióval:

∀n ∈ N+ :
n∑

k=1

1

(2k − 1)(2k + 1)
=

n
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.

7. (9 pont) A p ∈ R paraméter mely értékei esetén teljesül minden x ∈ R számra, hogy

(p− 5)x2 + 2(1− p)x + 2p− 2 > 0 ?


